1180. Игра в камешки
Двое играют в следующую игру. На столе находится кучка камней. За один ход разрешается взять из кучки любое количество камней, являющееся степенью двойки (1, 2, 4, 8, … ). Игроки ходят по очереди. Кто возьмет последний камень, тот и выиграет. Необходимо по начальному количеству камней в кучке определить, кто выиграет при правильной игре.
Вход. Содержит число n (n  10250) 
– количество камней в кучке. 

Выход. Вывести 1, если выигрывает первый игрок или 2, если выигрывает второй.
Пример входа

8
Пример выхода
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РЕШЕНИЕ

стратегия
Анализ алгоритма

Реализация алгоритма



































































































